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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  2º
PERÍODO LEGISLATIVO, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA DE SÃO
DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2022, ÀS 19
HORAS, NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA.

Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira
Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza
Primeiro Secretário: Gerson de Carvalho Pereira
Segundo Secretário: Jânio de Carvalho Nunes

Por convocação do Presidente, Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através
das parlamentares, ao quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e
dois, às dez horas, hora regional, no Plenário Celso Barbosa, da Câmara
Municipal de São Desidério, estado da Bahia, perante à referida Câmara
Legislativa.  O  Senhor  Presidente,  cumprimentou  os  presentes,  e
observando  a  presença  em  número  legal  dos  vereadores,  “SOB  A
PROTEÇÃO DE DEUS”, declarou aberta a presente sessão. O Presidente
convidou o Segundo Secretário Jânio de Carvalho para realizar a chamada
nominal dos senhores vereadores, encontraram-se presentes os seguintes:
Acácio  Gilvanno,  Cleusnélio  Santana,  Devanir  Figueira,  Erasmo  de
Carvalho, Gerson de Carvalho, Jânio de Carvalho, Jair Lisboa, Joacy
Ferreira,  João  Neres,  Jorge  Cavalcante,  Marusan  Ferreira,  Paulo
Luciano e Sebastião Teixeira. O Vereador e Segundo Secretário realizou
a leitura de um trecho bíblico e em seguida foi feito 1 minuto de silêncio em
homenagem as vítimas da covid-19.

O Presidente abriu o PEQUENO EXPEDIENTE:

O senhor presidente observando o número legal indagou a necessidade da
leitura das atas anteriores e abriu a votação, dando assim por dispensada a
leitura das mesmas, declarando-as aprovadas por deliberação do plenário.

A Procuradora Kelly Portela, foi convidada para a leitura dos expedientes
diversos.

- VOTAÇÃO PARA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE VEREADORES
DE SÃO DESIDÉRIO-BA – BIÊNIO 223/2024.

Após a leitura dos expedientes o Presidente anunciou-se que apenas uma
chapa está inscrita  para concorrer  ao pleito  do biênio 2023/224,  seguiu
cumprimentando à todos os presentes.
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O senhor Presidente prosseguiu encerrando o  PEQUENO EXPEDIENTE,
abrindo  o  GRANDE  EXPEDIENTE,  franqueou  a  palavra  aos  senhores
vereadores pelo tempo regimental de 5 minutos. Como não houve inscritos
par uso da fala, o Presidente Paulo Luciano seguiu encerrando o GRANDE
EXPEDIENTE.

O Presidente declarou aberta a  ORDEM DO DIA,  observando o número
legal  o  Presidente  pediu  ao  vereador  e  Primeiro  Secretário  Gerson  de
Carvalho que fizesse a leitura da pauta, qual seja: VOTAÇÃO PARA MESA
DIRETORA DA CÂMARA DE  VEREADORES  DE  SÃO  DESIDÉRIO  –
BIÊNIO 2023/2024.

Passada a palavra  ao Presidente da Câmara de Vereadores,  o  mesmo
informou que a eleição seria realizada de forma aberta, colhendo os votos
dos  vereadores  através  do  sistema  digital.  A  única  chapa  inscrita  é
composta pelos vereadores: Gerson de Carvalho - PRESIDENTE, Acácio
Givanno – VICE-PRESIDENTE, Sebastião Teixeira de Araújo – PRIMEIRO
SECRETÁRIO e Eramos de Carvalho Filho – SEGUNDO SECRETÁRIO. A
votação foi aberta, passando aos votos de cada vereador.

Todos  os  vereadores,  após  chamados  nominalmente  realizaram  sua
votação, tendo a única chapa inscrita vencido por unanimidade dos votos
dos  vereadores  desta  Casa  de  Leis,  declarando  o  Presidente  Paulo
Luciano eleita a Chapa 01. O Vereado e Primeiro Secretário Gerson de
Carvalho, fez suas considerações finais, agradeceu o voto de confiança por
parte dos colegas vereadores,  agradeceu aos membros de mesa e aos
colegas que farão parte do novo pleito 2023/2024, finalizou que sabe que a
tarefa  é  árdua  e  difícil,  que  a  responsabilidade  é  muito  grande,  mas
garantindo que fará uma boa gestão juntamente com a mesa diretora e
com os demais colegas vereadores, disse ainda que todos os vereadores
tem  a  obrigação  e  o  dever  de  representar  bem  essa  Câmara  e  a
população, além de trabalhar com responsabilidade e harmonia, por fim
declarou  que  seu  discurso  é  de  gratidão,  finalizou  agradecendo  e  se
despedindo de todos, desejando uma boa noite, pedindo a permissão de
Deus para a  próxima sessão.  Tendo cumprido  todas as formalidades e
anda mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
com  a  presença  de  Deus  declarou  encerrada  a  presente  sessão.  Eu
Gerson de  Carvalho,  Primeiro  Secretário  determino  que a  presente  ata
lavrada,  após  lida  e  não  havendo  retificação  ou  impugnação,  vai  ser
publicada pelo assim senhor Presidente, nos termos do §5º do art. 93 do
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Regimento Interno  desta  Câmara  Municipal  de São Desidério,  cinco de
dezembro de dois mil e vinte e dois.

São Desidério-BA
05 de dezembro de 2022.

PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA     JORGE CAVALCANTE DE SOUZA
Presidente      Vice-Presidente

GERSON DE CARVALHO PEREIRA JÂNIO DE CARVALHO NUNES 
Primeiro Secretário Segundo Secretário

ACÁCIO GILVANNO DE OLIVEIRA             CLEUSNÉLIO DA SILVA SANTANA
Vereador                   Vereador

DEVANIR RODRIGUES FIGUEIRA                ERAMOS DE CARVALHO FILHO
Vereador          Vereador

JAIR LISBOA DE SOUZA JOACY FERREIRA DE CARVALHO
Vereador Vereador

JOÃO NERES DE CARVALHO FILHO JORGE CAVALCANTE DE SOUZA
Vereador            Vereador

SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO MAURUSAN FERREIRA L. DOS ANJOS
Vereador Vereador

*republicação por erro material.
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